

中宣部召开电视电话会议 部署培育和践行社会主义核心价值观工作

新华社北京3月27日电 中宣部27日召开2014年组织推动培育和践行社会主义核心价值观电视电话会议。会议指出，培育和践行社会主义核心价值观是凝魂聚气、强基固本的基础工程。以习近平同志为总书记的党中央高度重视社会主义核心价值观的培育和践行，作出一系列重要决策部署。要认真贯彻中央精神，大力宣传普及，做好结合融入，弘扬中华优秀传统文化，加强道德教育实践，突出重点群体，不断把培育和践行社会主义核心价值观引向深入。会议强调，各地各部门

我国将用3年时间建立不动产统一登记制度

新华社北京3月27日电（记者王立彬）刚刚召开的不动产登记工作第一次部际联席会议提出，推进不动产统一登记要保障不动产交易安全，保护权利人权益，用3年左右时间全面建立不动产统一登记制度。

记者27日从国土资源部获悉，经国务院批复正式建立，国土资源部牵头，中央编办、财政部、住房城乡建设部、农业部、国家税务总局、国家林业局、国务院法制办、国家海洋局等部门组成的联席会议26日召开第一次会议。部际联席会议召集人、国土资源部部长、国家土地总督察姜大明说，在建立和实施不动产统一登记制度过程中，要注重保护不动产权利人合法权益，注重保障不动产交易安全，更好地满足市场经济发展需求和财税金融改革需要。

4月1日零时起 我省所有医院实行药品零差率

据新华社杭州3月27日电（记者张乐）浙江省卫生计生委27日宣布，全省所有公立医院将从4月1日零时起，全面实行药品零差率。

2011年以来，浙江开始启动以实施药品零差率、破除“以药养医”机制为切入点的公立医院综合改革。本次改革的核心是，公立医院对除中药饮片之外的所有药品，按实际进价实行零差率销售。也就是说，药品进到医院的进价是多少，最后销售给患者的价格也是多少，医院不从中赚一分钱。此举将彻底打破我国多年来形成的“以药补医”的畸形格局。

2012年底，浙江所有县级公立医

北京怀柔一男子持刀行凶致6人死亡

新华社北京3月27日电（记者卢国强）一男子27日中午在北京市怀柔区持刀扎伤多人，已致6人死

将两小孩推下山崖 达州一妇女被刑拘

新华社成都3月27日电（记者薛玉斌）3月25日，四川省达州市宣汉县凤林乡桥沟村的两名儿童在放学返家途中被同村50岁的妇女胡某殴打后推下山崖致死。目前，犯罪嫌疑人胡某因涉嫌故意杀人罪被公安机关刑事拘留。

据悉，3月25日16时许，四川省达州市宣汉县凤林乡桥沟村的两名儿童在放学返家途中，经过桥沟村4组红庙子（小地名）处，被同村50岁妇女胡某殴打后甩下深约40米的山崖，经医生抢救无效宣布死亡。两名儿童为堂兄弟，均姓覃，一名6岁一名7岁。事件发生后，宣汉县公安局等部门第一时间赶赴现场进行处置。

目前，经公安机关侦查：犯罪嫌疑人胡某现年50岁，与两名受害者同在宣汉县凤林乡桥沟村居住。胡某因与两名受害者的家人素有积怨，25日16时许遇见两名受害人放学回家，遂对两名受害人进行报复。胡某用木棒将两名受害人殴打倒地，并将他们推下深约40米的山崖，致两名受害者死亡。

要按照统一部署，认真制定方案，注重改革创新，营造浓厚氛围，健全机制保障，在落细、落小、落实上下功夫，以求真务实的作风抓好各项任务的组织落实。

会上，中宣部常务副部长雒树刚作了讲话，中宣部副部长王世明主持并通过了工作方案，教育部、国资委、中央电视台、山东省、长沙市的负责同志作了发言。会议在京设主会场，在全国各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团，各地、市、州、盟和有条件的县、市、区、旗设分会场。

太原街头公开曝光“老赖” 让失信者“寸步难行”仍需加力

核心提示

日前，山西太原市区的LED大屏幕公开曝光了6名“老赖”信息，不少群众拍手称快。但也有人认为公开曝光身份证、照片等信息不妥。对此，太原市迎泽区法院回应称，这一做法符合最高法的相关规定。法律界人士呼吁加大对失信者的曝光力度，让其寸步难行。

大屏幕公开曝光“老赖”

23日，太原市大南门、柳巷、五一广场等市区繁华地段的LED电子显示屏公开曝光了6名“老赖”信息，其中包括姓名、照片、身份证号、欠款金额以及失信情形等。这些信息在大屏幕上间隔十几分钟播放一次，吸引了不少行人驻足关注。

发布这一信息的是太原市迎泽区人民法院。该院执行局局长王钢说，

这也是无奈之举。与众多法院一样，执行难成为困扰他们工作的一大难题。“保守估计，在申请执行的案件中，50%左右都是逃避或规避执行的。有的提前把存款、房产转移了，有的办假离婚，有的甚至制造假的诉讼、债权债务关系等。”王钢说，虽然他们把这些失信被执行人纳入了最高人民法院失信被执行人名单库，但仍有部分被执行人逃避执行。

正因如此，迎泽区人民法院决定与太原某传媒公司合作，在市区大屏幕上对失信被执行人予以曝光。据王钢介绍，该院共筛选出17名失信被执行人。在曝光之前，分别对被执行人发出了限期履行通知，并告知如不按期履行，将按照最高人民法院失信被执行人名单制度等法律规定向社会公布其具体失信行为。

“后来，有11名被执行人主动联系法院，还款金额500多万元，但仍有6名被执行人消极应对，拒不履行。”王钢说。

曝光照片是否合法？

这一做法引发群众热议。大部分人表示“严重同意”。网民“有你更精彩”说：“支持！欠债不还，就应该曝光！”然而，也有人担忧，将“老赖”身份证信息、照片全部公开曝光，是否有些不

妥？王钢说，采取在大屏幕上将失信被执行人的姓名、身份证号、欠款数额、失信情形予以曝光，依据是2013年7月最高人民法院《关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》。其中提到，记载和公布的失信被执行人的名单信息应当包括：作为被执行人的法人或者其他组织的名称、组织机构代码、法定代表人或者负责人姓名；作为被执行人的自然人的姓名、性别、年龄、身份证号码。

“虽然规定并没有明确提及照片，但身份证号都可以公布，更不用说照片了。况且没有照片会引发误会。”王钢说，曝光就是信用惩戒，不把照片曝光，人们不知道是谁，就失去了惩戒作用。

据了解，虽然曝光只有短短数日，但已经有2个人主动来法院联系了。王钢说，法院计划3个月公开曝光一批，每次人数不会太多，以免分散注意力。对于已经履行了的，会及时把他们撤换下来。“如果在这一过程中，发现有一些不合理之处，也会进一步完善。”

让“老赖”付出代价

对于迎泽区人民法院的做法，山西晋丰律师事务所秦符森律师认为，这是完全合法、合理的。“人们对‘老赖’深恶痛绝，受害人可能倾家荡产，看不

起病，但‘老赖’却过着高消费的生活。”秦符森说，对失信者的曝光力度应该加大，让他们付出代价。

让失信者付出代价，关键还是要让他们的经济、社会生活都受到限制。秦符森说，去年最高法建立了失信被执行人名单制度，今年年初八部门又公布对失信被执行人限制高消费，包括禁止乘坐飞机、列车软卧，限制在金融机构贷款或办理信用卡，不得担任企业的法定代表人、董事等。“如果这些制度能够真正落实下去，就能让失信者寸步难行，解决法院的执行难题。”

山西黄河律师事务所薛宁律师也说，执行难存在很多年了，往往原告诉讼很成功，判决也很有力，但执行不回来就白折腾了。对于执行难需要一个系统性的解决办法，除了最高法出台的失信被执行人名单制度，对其信息进行曝光，让其办理各种事情受到限制外，也可根据刑法相关规定，追究失信被执行人的刑事责任。

新华社记者胡靖国 王菲菲

（新华社太原3月27日电）

特别关注

冀文林被免去海南副省长职务

新华社海口3月27日电 海南省第五届人民代表大会常务委员会第七次会议27日表决通过了有关人事任免事项，免去了冀文林副省长职务。

2014年2月，冀文林因涉嫌严重违纪违法接受组织调查。

浙江省检察院反贪局副局长因醉驾被免去公职

据新华社杭州3月27日电（记者岳亮）浙江省十二届人大常委会第九次会议27日上午决定免去冯敏的省人民检察院反贪污贿赂局副局长兼贪污贿赂犯罪侦查一处处长职务。

冯敏是1998年4月任浙江省人民检察院检察官，2000年12月任省人民检察院反贪污贿赂局侦查一处处长，2005年7月任省人民检察院反贪污贿赂局副局长兼贪污贿赂犯罪侦查一处处长。

青岛现平流雾



3月27日，山东省青岛市被平流雾笼罩。（新华社发）

粤鄂辽启动“单独两孩”政策 至此，全国已有14个省份实施

据新华社北京3月27日电（记者肖思思、黎昌政、谭元斌）27日，广东、湖北、辽宁三省同日宣布实施“单独两孩”政策。至此，全国已经有14个省份符合条件的民众可以生育“单独两孩”的落实政策。

记者了解到，至于“两孩”的生育意愿，各省不尽相同。

根据2010年第六次全国人口普查数据，以及辽宁省全省人口信息数据库数据测算，排除夫妻双方女方26周岁以下部分人群，辽宁符合“单独两孩”生育政策的夫妻共计82.01万对。而据2013年生育意愿抽样调查，辽宁符合“单独两孩”生育政策的夫妻中，有明确的生育第二个孩子意愿者占32.85%。

湖北省人大常委会教科文卫委员会副主任委员袁军晶介绍，湖北现有女方年龄40岁以下符合条件的“单独”家庭62.94万个，据调查，其中大约70%的家庭有生育意愿。据此推

算增加出生46.6万人，会在今后几年内逐步释放。

目前，我国已有北京、天津、上海、重庆、四川、浙江、江西、安徽、陕西、青海、广西、广东、湖北、辽宁出台了“单独两孩”的落实政策。

梳理有关信息，记者发现，剩余的17个省份多数宣布将在年内出台政策：

——有望很快实施：海南、福建、江苏的人大常委会会议正在召开，都将审议本省的人口与计划生育条例修正案，预计很快就会落实相关政策。

——有望5月份实施：据了解，山东省将在5月份审议相关法律修正案。

——上半年有望实施：湖南、山西、内蒙古、河北、云南、吉林、黑龙江等省份计划在今年上半年推出相关政策。

——争取下半年实施：河南省表示将争取在下半年依法启动政策实施。

——时间表尚不明确的省份：宁夏、新疆、西藏、甘肃、贵州。

紧急救援。接报后，当地公安、消防、卫生等部门迅速赶赴现场展开救援。据了解，事故造成2名施工工人当场死亡，另外3名受伤工人已送往信阳中心医院救治。

目前，警方已封锁现场并控制施工方相关负责人，事故善后及调查工作已经展开，具体原因仍有待进一步调查。

哈密现沙尘天气



3月26日，在新疆哈密市，人们在沙尘天气中出行。（新华社发）

河南信阳一在建桥梁坍塌 致2死3伤

事故造成2人死亡，3人受伤。
27日7时05分，罗山县公安局指挥中心接到报警称，在罗山县楠杆镇郑堂村夏家湾境内，由中铁四局承建的铁路便桥倒塌，桥下有人，请求



柳州将开通“水上巴士”

3月26日，在柳州市的柳江河面上，市民乘坐试运行的“水上巴士”。“水上巴士”首期设9个停靠点，目前有1条环线、3条横渡共4条水上线路，运营时间为上午7时到晚上7时。（新华社发）